

Beszámoló a „Rév Livia” V. Dél-Dunántúli Regionális Zongoraversenyéről

A Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola 2022. november 22-én, rendezte meg a „Rév Livia ” V. Dél-Dunántúli Regionális Zongoraversenyt, alapfokú művészetoktatási intézményben zongora hangszeren tanuló diákok részére. A versenyre Baranya-, Somogy-, Tolna- és Zala-megye 20 alapfokú művészetoktatási intézményéből 69 tanuló nevezett 4 korcsoportban.

A versenyző tanulókat 3 fős zsűri értékelt:

Eckhardt Gábor a zsűri elnöke, Liszt díjas zongoraművész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem docense, a Tóth Aladár Zeneiskola tanára,

Megyimóreczné Schmidt Ildikó a Pécsi Művészeti Gimnázium, a Pécsi Liszt Ferenc Zeneiskola és a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karának zongoramódszertan és tanítási gyakorlat zongoraművész tanára,

valamint *Bernáthné Fülöp Zsuzsanna* a Siófoki Művészeti Iskola nyugalmazott tanszakvezetője, zongoraművész tanára.

Értékelésük alapján nagyon magas szakmai színvonalon zajlott a rendezvény, értékes, egyedi produkciók csendültek fel a tanulók előadásában. Köszönet illeti a versenyzőket, felkészítő tanárokat és a szülőket, akik fáradhatatlanul dolgoztak azért, hogy a megmérettetésen minden tanuló a legjobb formáját hozza. A díjazás során igyekeztek minél több elismeréssel jutalmazni a produkciókat, valamint a felkészítő tanárokat. 2 db különdíj, 2 db Abszolút 1. díj, 15 db III. helyezés, 12 db II. helyezés, 11 db I. helyezés, és 10 db felkészítő tanári különdíj került kiosztásra.

A zsűri elnöke az eredményhirdetés alkalmával köszönetét fejezte ki a rendező iskolának, valamint a Muzsikál Kaposvár Kulturális Alapítványnak a professzionális szervező munkáért.

A zongoraversenyt több kísérőprogram is színesítette. A szakmai nap egyben nem akkreditált továbbképzésként is szolgált. A Bázisintézményi program tematikája a versenyeztetés szerepe a művészetoktatásban címet viselte, melyre a régió 26 pedagógusa jelentkezett.

Az EMB Kiadó jóvoltából lehetőség nyílt zongorakották és ajándéktárgyak megvásárlására.

A regionális versenyek megszervezése hiánypótló esemény a Dél-Dunántúli régióban, a Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola örömmel vállalja fel ezen események megszervezését.

A rendező iskola tantestülete is köszönetét fejezi ki a résztvevő tanulóknak, pedagógusoknak, valamint a rendezvényt segítő támogatóknak, szponzoroknak, akik nélkül a szakmai program megrendezése nem jöhetett volna létre.



Balról: Megyimóreczné Scmidt Ildikó, Bernáthné Fülöp Zsuzsanna, Eckhardt Gábor, Nagy Tamás



Balról: Nagy Tamás, Eckhardt Gábor, Megyimóreczné Schmidt Ildikó, Bernáthné Fülöp Zsuzsanna, és Bóna-Lukács Aisa kaposvári díjazott (Abszolút I. helyezés)